OyHKIIUU UX CBOMCTBA.



Ha pucynke nso0paz€s rpaduk ksaapaTuunoi Gpyukunn y = f(x).
YA

Y

Kakue u3 cieaylomux yTBEpKIACHHH O JaHHOH (DYHKIHMH SIBJISIOTCS BEPHBIMH?
3anMIuTe HX HOMEpA.

1) ®ynkuus yOblBaeT Ha NPOMEKYTKe |—L; + oe)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaueHue PYHKUHH paBHO —9

Orger:




Ha pucynke uzobpaxén rpaduk kBaapatuuHoi Gpyuxumu y = f(x).

y A

N

il 1 \
I | I
Kakue U3 cieyOnmx y TBEpK/ISHHI 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3allHIIHTE HX
Ho.\lepa.

-

1) HauBomnbiuee 3HaueHHe QPYHKUHU paBHO 9

2) @yukuus yObIBaeT Ha IPOMEKYTKe (—oe; 2]

3) f(x)<0 npu x<2

OTser:




Ha pucynke n306paxén rpaduk kagpatuinoi Gpynxuuu y = f(x).

VA
\

—

wn
=Y

-1} 0 1

Kakue u3 craeayromux YTBEpPKIACHHH O JaHHOH (DYHKUHH SBSIFOTCS BEPHBIMH?
3anuIIMTE HX HOMEpA.

1) Haumenbuiee 3HayeHue QyHKUHH paBHO —35

2) (DyHKUHS BO3pacTaeT HA IIPOMEKYTKE [2; +o0)

3) f(-1)=71(5)

OTBeT:




Ha pucynke n3o0paskén rpadux ksaapatuunoii gpyuxunn y = f(x).
y A

5

|
[o—
-
[—
LS
i
=Y

| \
| \

1 l

Kakue M3 cleayIONMX YTBEpIKICHHH O JaHHOH ()YHKUHMH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anuIIMTE HX HOMEpA.

1) f(x)<0 npu x<1

2) Haubonbumee 3HaucHue GyHKUMK paBHO 4

o
3) @DyHKUMS BO3pAcTaeT Ha IPOMEKYTKe (—oe; l]

OrTser:




Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk KBapaTHUHOH (DYHKIHH Y = f(x).
VA

———

=Y

Kakue u3 cieyONMX yTBEP/KICHHH 0 JaHHOH ()YHKUUH HeBepHbI? 3alHIIuTE HX
HOMeEpaA.

1) MyuHKuuS Bo3pacTaeT HA IPOMEKYTKE [2; +o0)

2). f(-1)<f(5)

3) Haumensbiee 3HaueHue YHKIHH paBHO —9

OrgeT:




Ha pucynke u3o6paxe€n rpaduk ksaapatuunoit dyukuun y = f(x).

y A

>
X

4 o 12|
I 1\

Kakue M3 cleayiomux VTBEpKICHHH O JaHHOH (PYHKUHMH SBJSIIOTCS BEPHBIMH?
3anUIIKMTE HX HOMEPA.

1) Dyuxuus yObIBaeT Ha NPOMEKYTKE [—l; +o0)
2) £(0)>r1(1)

3) HaubGomnpiiee 3HaueHue GyHKIHH paBHO 8

Or1BeT:




Ha pucynke uzobpaxen rpaduk kBaapatuinoi gpynkuuu y = f(x).

y A

3
L4 0 12\ Y
I 1\

Kakue U3 ceyomuxX yTBEpKASHHH 0 JaHHOH (PYHKIHH HeBepHbI? 3allHIIHTE HX
HOMeEpa.

1) HauGombmiee 3nauenue pyHKUHUH paBHO 9
2) £(0)>r(1)
3) f(x)>0 npu x<0

OTtBeT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpagpatuunoi gpynxunn y = f(x).

v A
\ 1

Y

-4\ ol 1 [2

Kakue u3 cireyomux yTBEpKASHUH 0 JaHHOH (DyHKUHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMepa.

1) dyukuus yObIBaeT Ha IMPOMEKYTKE [—l; +02)
2) FiB)<110)
3) f(x)<0 npu —4<x<2

OTgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kaapatuunoit dyukuun y = f(x).

v A

3>~
—4 ol 12 \ ¥
I 1\
Kakue u3 cieayiommx yTBEPKISHUH 0 JaHHOH (DY HKIHH HeBepHbI? 3alUIIHTE HX
Ho.\lepa.

1) dyukuus Bo3spacTacT Ha IPOMEKYTKE (—oo; — 1]

2) Haubonbuiee 3HaueHue PYHKUUU paBHO 8

3) f(-4)21(2)

Or1BeT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kBapaTuuHoi GpyHkuun y = f(x).

y A

-0 1 \.?
I I !

Kakue u3 craeayiomuxX YTBEpPKICHHMH O JaHHOH (DYHKUMH SBJSIIOTCS BEpPHBIMH?
3anUIIMTE HX HOMEpA.

N

1) HauGomnbuiee 3Haueuue GyHKIHH paBHO 9

2) £(0)<f(4)

3) (yHKuMS BO3pAcTaeT HA MPOMEKYTKE [2:_ + o)

OTgeT:




Ha pucynke uzo6paxén rpaduk ksaapatuuno Gpynkuun y = f(x).

y A

-
X

~1fof 1 5
I | \

Kakue u3 ciaeayrlonux yTBEp:KICHHMH O JaHHOH (PYHKIUMH SBISIOTCS BEpHBIMH?
3anHuIMTE HX HOMEpA.

1) f(x)>0 npu x>2
2) @MyHKuus YOBIBAST Ha IPOMEKYTKE [2; + oo)

3) f(0)<f(3)

OTger:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk ksagpatuunoit gpynxuuu y = f(x).

v A
\ /

=Y

-4) of 1 |2

Kakue U3 clIeayIOmuX VTBEP/KIACHUH 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMEpaA.

D £(2)=£(2)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaucHue QYHKIHH paBHO —9

OrtserT:




Ha pucynke usobpax€n rpaduk ksaapatuinoi gpyukuuu y = f(x).
YA

—
'_J)
Y

L1 ©
S~

I
)

Kakue u3 cieyIOmmx yTBEPKACHUH 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3allHIIHTE HX
HOMeEpA.

1) dyukuus yObIBaeT HA MPOMEKYTKE [l; +: °°)

2) Hammensbluee 3HaueHUe QyHKIHHK paBHO —4

3) [(=2)<r0)

OtserT:




Ha pucynke n3o6paxen rpaduk kpaapatuunoit dpyukuuu y = f(x).

y A
\ |

-4\ ol 1 Iz | »

Kakue M3 claeayromuX VTBEPKICHHH O AaHHOH (PYHKIUHH SBISIIOTCS BEPHBIMH?
3anMIIKMTE UX HOMEPA.

1) Haummenbuiee 3HaueHue DYHKIHH paBHO —8
2) f(=4)>1(1)
3) f(x)<0 npu —4<x<2

OTser:




Ha pucysnke uzobpax€H rpaduk KBagpaTHUHOH (PYHKUHH y = f(x).

YA
\

s 7

=¥

-1)o| 1

N

Kakue u3 ciaeaylomHuX YTBEpPAKICHHH O JaHHOH (DYHKIMH SBIIIOTCS BEPHBIMH?
3anuuMTe UX HOMEpA.

D =19)
2) Dyukuus yOBIBAST HA MPOMEKY TKE [2; +o0)

3) f(x)>0 npu x<-1 nnpu x>5

OrgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpapatuunoit pyukuuu y = f(x).

y A

>
-4 0 1 2\ X
| I \
Kakue u3 creayiomuX YTBEpKISCHHH O JaHHOH (DYHKUHH SBJISIOTCS BEPHBIMH?
3anuIMTE HX HOMEpA.

1) @dyHKuusa BO3pacTaeT HAa IPOMEKYTKE (—oo; - lJ
2) 1(-4)#/(2)
3) f(x)>0 npu —4<x<2

Orser:




Ha pucynke uzo6paxén rpaduk kpagpatuunoi pyukuun y = f(x).
VA

e ———

=Y

-1)0| 1

\ /

hn

Kakue u3 cireayomux yTBEp/KIeHHH 0 JaHHOH (QyHKIHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMepa.

1) f(x)<0mpu -1<x<35
2) DyHKUMS BO3pacTaeT Ha IPOMEKYTKe [2; + oe)

3) Haumensbiuee 3HaueHHe (DYHKIHH PaBHO —3

OTgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk ksagpatuunoi gpyukuuu y = f(x).

v A

-
X

N

1ol 1 \
] | [
Kakue U3 ci1eyIOMMX VTBEPAKACHUN O JaHHOH (DYHKUHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMEpa.

1) dyHKuus BO3pacTaeT HA IMPOMEKYTKE [2; + oo)
2) f(x)>0 mpu —-1<x<5
3) f(0)<f(4)

OrgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kBaapatuunoit pyukuuu y = f(x).
yA

-

)

|
[—
(o
[—
)

’<

Kakue M3 cieayromux YTBEp:KIASHHH O JaHHOH (DYHKUHH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anumMTE HX HOMEpA.

1) HauGomsiee 3HaueHue GYHKIHH PaBHO 3

2) @yHKuus yObIBAacT HA IPOMEKYTKe (—oo; l]

3) f(x)>0 npu —1<x<3

OtserT:




Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ksaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
YA

w Y

T3] e 5N

=
[~

Kakue u3 creaylonuX YTBEpKICHHH O JaHHOH (DYHKUMH SIB/SIFOTCS BEPHBIMH
3anuIIMTE UX HOMEpA.

D 7(-2)=1(2)
2) (MyHKuus yOBIBAST HA MPOMEKY TKE [l; +o0)

3) f(x)>0 npu x<-1 unpu x >3

OT1BeT:




Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ksaapatuinoi pyukuuu y = f(x).
YA

) \'\

=Y

=
T~

|
)

Kakue U3 cieyONMX yTBEPKICHUH 0 JaHHOH )YHKIHH HeBepHbI? 3alHIIUTE HX
HOMEpa.

1) ®ymnxuus BospacTaeT Ha npoMexyTke |13 + e )
2) AL 2Y=T(2)

3) Haummenbuiee 3HaueHue QyHKUHH paBHO —4

OrserT:




Ha pucynke n3o6pax€n rpaduk ksagpatuunoi gynxuuu y = f(x).
A

|
[o—
(-
[o—
)
-

| \
/ \

1 I

Kakue u3 cireyOnmx y TBepK/AeHHH 0 JaHHOH (YHKIHH HeBepHbI? 3allUIIKTE HX
HOMEpa.

Ly F(~h=a3)
2) HauGombiiee 3HauyeHue (PYHKIHH PaBHO 3
3) f(x)>0 mpu —1<x<3

OT1BeT:




Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ksaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
YA

w Y

=
S~

|
)

Kakue u3 craeayiOnMX VTBEpKICHHH O JaHHOH (DYHKUMH SIB/SIFOTCS BEPHBIMH'
3anUIIMTE UX HOMEpA.

1) ®yHnkuus Bo3pacTaeT Ha NPOMEKYTKe |; + oo )
2) f(-2)>1(1)
3) f(x)<0 npu x<3

Or1BeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIAY IpadukaMu GYHKUHH U GopMy IaMU, KOTOPBIC
UX 3aJal0T.

I PAOUKNA
A) y b) y B) y

i}

o[ 1 x _

ol 1 X
OOPMVJIBI
1) 1,-:_\‘2-{-2 2) ‘_l . 4) " 6 4) 8y 1 ‘
: y==x y=—= y=—=x
2 X 2
A b B

OrBer:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamu PyHKUUH H GopMmyIaMH, KOTOpPBIC
UX 3aJaioT.

I'PAOUKU
A) y b) y B) y
IT1
X
It 1 It | X 0
0 / % o 1
DOOPMYVYIJIBI
| 2 1 3 | 4 1
) y=—g ) y=——x2 %) y==x—2 ) y=——x2—2
s 2 2 2
A b B

OrBerT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamMu (PYHKUHH U PopMyIaMU, KOTOPHIC
UX 3a]aroT.

I'PAOHIKH
A) y E) y B) y
1-\
17 :
' Of 1 X
O 1 X
OOPMVIJIbI
1) v:l 2) V:l’C 3) y=2—x2 4) };’:J}
J R ) > :

OrBerT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY IpadukamMu pyHKUMH U (hOpMYIaMH, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I'PAOUKH
A) y b) y B) y
14
It 17
0/ 1 X w/ > 0f 1 X
DOOPMYVJIbI
1) }»’=x2—2 2) 1!:3 3) ) =% 4) },-:\/:
T g
A b B

OrBer:




YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukaMu GVHKUMNK U (HOpMyIaMU, KOTOpPBIC
HX 3aJaroT.

I' PAOUKHA
A) y ) y B) y
l.‘_
l X
il of 1
of 1 X
OOPMYIJIBI
1) 1 2) y=—x*-2 3) 1 4) 1
}; e v },‘ — _'?C }‘ — -—_x
X 2 2
A b B

OrBeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukaMu GpyHKUHN U (OpMYyIaMH, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I'PAOHKHA
l-- 1
f Ol \1 X 1 :
+ 0] 1 X
0f 1 X
OOPMYJIbI
1) 6 2) y=—-2x+4 3) y=2x+4 ) R,
V=— J
.
A b B

OrsBeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY IrpadukamMu (PYHKUHH H GopMy IaMU, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

'PAGUKU
A) y B) B) X
l-.
1 X 0 1 X
OOPMY JIbI
D .2 2) y=xt-2 3 y=2x D oy=2
o 'r £ _Y
A b B

OrBeT:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBUHE MEKAY rpadukaMu GpyHKUUH u GopmyIaMH, KOTOpPBIC
UX 3aJaroT.

[ PAOUKUA
A) ¥ b) y B) ¥y
l..
0] 1 X 0] 1 X
11 .
0f 1 X
GOPMVIJIBI
1) }“.-=x2+4 2) }=_2.\:+4 3) 1 :-\/:; 4) V:-i
? 5%
OtBeT: = = =




YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKIY rpadukamu QpyHKIUH U GopMyIaMU, KOTOPHIE
UX 3a/aroT.

[PAOHKHI
A) v, B) y B) Y

DOOPMYVYIJIBI
1) y=x*+2 2) _ 1 3) ,__lx_ 4) ,_lx_
p X ) 28 > 2
A b B

OTBET:




YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKIY IpadukaMu QYHKUUH U popMyIaMH, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I'PAOHUKHN
2 y B) y B) y
11 4
0 1 X o 1 X

14

0| 1 X
OOPMYIJIBI
1) },5=x2+2 2) ‘;:_g 3) };:23&' 4) }J.:\/;;

i X
A B B

OrsBeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamMu pyHKUUH U (pOopMYIaMH, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I’ PAOUKHA
S By B)
1 It 1
O J. X 0 ; X 0 1 X
OOPMVJIbI
1) 1'__1 2) }!:4—'\‘2 3) }=2x+4 4) },=\/§
’ X

OrBerT:




YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpaduxkamu (yHKUUH U GopMyIaMH, KOTOPBIC
HX 3aJa0T.

IPAGUKU
A) y B) y B) y
l.. l |
0f 1 X
I ol
O 1 X 0f 1 X
OOPMYJIBI
1) },’ — _x2 0 4 2) }- — —2}C i 4 3) }‘.- — \/:x-‘ 4) - L
> X
A b B

OrBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIAY rpadukamMu GpyHKUuM U GopMyIaMu, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I'PAOUKU
A) y B) y B) Y
It 17/1
11 1 | | ’ : ’
\Q/ ’
®OPMYJIbI
1) y= 2 -9 2) y= 2 3y yp=2x 4) = _g
d ¥
A b B

OrBerT:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu (GyHKUUH U POpMYIIaMHU, KOTOPHIC
HX 3aJaroT.

I PAOUKHAU
A) Y ) y B) y
1} 1
i | o 1 X 0| 1 X
Q/ x
GOPMYJIbI
1) 1,__2 2) y=2x 3) o 1 4) y=x*-2
g b R
A b B

OrBeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadpukaMu pyHKUMH U hopMyIaMU, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

['PADOUKHU
A) y b) y B) y
1+
01 X 0f 1 x
0 1 X
OOPMVJIbI
1) y=2x-4 2) 4 3) y=2x2 4) y=2x+4
y=—— <
’ b
A b B

OrsBer:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY rpadukaMu PyHKUHH U (POpMYIaMH, KOTOPBIC
UX 3a/]ar0T.

I'PAOHMKHN
A) Y b)

St
v

~—
St

OOPMYIJIBI
1) y:—lx—z 2) y:lxz 2) y:lxz—Z ) ) =i
2 2 2 .
A 13 B

OrBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamMu GyHKUUMK H GopMmyIaMH, KOTOpPBIC
UX 3a/JaroT.

I PAOUK
&) y B) y B) y

| 1+ {

of 1 g of 1 = 0]1 X
OOPMYVJIbBI
b v=l 2) }"':\[-\_' 3) y=2x—4 4) }::xz -4

- -
A B B

OrBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MCKIAY

rpadukamMu GyHKUUH U hopMyIaMHU, KOTOPHIE

HX 3a1ar0T.
I PAOUKHU
A) y b) y B) y
1..
of 1 X
l..
0 %
OOPMYVYIJIbI
1y .. X 2) 3) G20 4) y=Ax
J — —— '\’ } — o -
2
OTBeT: & > L




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu (GyHKUUN U POpMYIIAMHU, KOTOPHIC
UX 3a/]ar0T.

I'PAOHKU
A) Y b) y B) y
/T
0] 1 X .
0| 1 X
DOOPMYIJIBI
1) 4 2) 1 3 smoy? 4) 1
. o y==X = y=——Xx
X 2 2
A b B

OrBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY IpadukaMu pyHKUUM U POPMY.IAMU, KOTOPHIC
HX 3a/ar0T.

I'PAOKIKH
A) y E) y B) y
/T
; of 1 X
X of 1 X
OOPMYJIbI
1) v=g 2) }-'=x2 2 3) y=2x 4) y=2—x2
X
A b B




